= (g B 1 A o AFL( T - s g
No. E2b e AT (SR &) BT R BHDIEE TEE FEALESE g8 | =8 FEME | 228 s x5
1 BRTEHESERFIS RETRAERE [E81E — % — BT ARIE EBKITFEIE H29.47] H295.31] 14,386,000] 12,600,000 8| F & il PR 4% 12,568,000
g
) REREGHERRVIRIEIS R SHE XAERR—YiR |—#% —REARIE HESSTHIE H29.4.24 H29.9.29 9,482,000] 9,280,000 6| 5% 1K | BR {fi#%:8,248,000
] ;ﬁzgﬁg (RFH) REANHOVAEE [REXTHEEBE [T AREHRZR —hg —REAIE TEHER® H29.4.28] H29.10.6] 102,804,000] 102,000,000 5| F & i PR fi4% 91,133,000
B L
R+ RERHBRIS RETEHBEET |LTKREHFE 23 — Rt ART=E AT THIE H29.5.10[ H29.8.18 1,388,000 1,360,000 14| Bz & HI R {fi#% 1,202,000
4 HIEFIRMEEE TR>-&F14
5 AR R KEBRIELSE "'rfﬂEFHEIjKWTJ:IJ\ JHBA TR 54 —fREIARIE B BEEX H29.5.10] H29.3.24 2,851,000 1,800,000 8| F & i PR 4% 1,595,000
r
. FAKHBRE(ZED)ISE RERTEHREEM [TAKER 23 —BETAIE(T |MWEBIERE H29.5.10[ H29.6.30 2,098,000 2,040,000 14| RIE HIFR {fi#5 1,815,000
KE)
; MAEARBERRIBRIS RETMEHHEE |EREEER 54 — T ARIE ARREH H29.5.11[  H29.7.31 1,640,000 1,420,000 14| F= 4K I PR {#i4% 1,420,000
. MEARTRGERREISE BRTIRLE TRERE 23 — Rt ART=E B BE% H29.5.11| H29.8.18 3,205,000 2,778,000 14| & & HI PR {fi#% 2,778,000
. Efﬁ%agw%{fé$¥ EREGILALE |REkTLBEETER |XXEEER — % — T AIE =PI H29.5.18] H29.8.31] 20,570,000] 20,250,000 4| F & PR 4% 18,017,000
EREL
BESURLLSEEBERKE—4—8BH |REmd)IET 1RHER 23 HWMERELIS IESEE RS H29.5.18]  H29.7.31 4,799,000 4,700,000 8| F= 1K il BR {fi#5 4,248,000
10(T= M=k E T
y f%ﬁf&;%gmﬁﬂ(?#ﬂ%)xwa RETBAETRE [REBKR — % —fEETSH EIBKTFIE H295.19] H29.8.31] 13,736,000 12,350,000 5| F & PR 4% 12,171,000
Y—FEBET g
2 BEOBZERRBEIS ZRTBAELH |E1ER 23 ERIE EBREINRR H29.5.19| H29.7.21 1,710,000 1,640,000 6| 5= 1K 1| BR {fi#% 1,498,000
KEERT
'3 REETHBERIBAKARIE |LEMEHHET |TRERR 54 —fREIARITE BBEH H29.5.19] H29.9.29 7,897,000[ 7,800,000 14| 5= 1& il R {fi#5 6,876,000
HEEREIE(F0D1) RRTRERHET ESEE] 23 REERERE |REAZRREH H29.5.19[ H29.7.31 1,199,000 1,170,000 6| 5= 1K 1| PR ff14% 1,025,000
14 I= TR HERFT
REEEREIE(Z0D2) RERMILBEIER |TKER &4 REERERE |7IT7VRTL H29.5.19] H29.8.31 1,488,000 1,320,000 6| K il BR ffi 4% 1,294,000
15 I% ] RIEFIRAEE T RI>-&F24
6 gﬁﬁqﬂﬁwﬁﬂi%#%@—ﬂﬁwmﬁl RXRMILEET L |HhigiikER —hg ERIE HW/\REIR H29.5.24 H29.8.9] 29,489,000 28,500,000 7| B 1B i BR fifi $% 26,270,000
KEERT
i BAAREERESEFEIS RETBAEIERF igxrﬁ—‘yyﬁ 54 — BT ARIE EBEKIFEIE H29.6.1] H29.8.31 5,614,000] 4,880,000 14| F{& PR {fi4% 4,876,000
g2 B
8 FERERGHEREISE RRMBAELE |TRERE 23 METE BEKIEE H29.6.1] H29.7.28 3,195,000[ 3,000,000 8| & 1& Hi| fR {fi#% 2,751,000
th
THINERT—ILABEBRE IS RE TR EE BERTER —hg AIEEREXRKE |HMXEIE H29.6.1] H29.8.31 6,212,000 6,000,000 8| F & HiI PR ffi4%& 5,451,000
19 I% MR EEER
LERRRREVI—BREBERIETIS |LRKTHLELE |HiEiREE &% ZBETE EREEREE H29.6.2] H29.8.25 3,082,000 3,050,000 3| /& Hi| R {fi#% 2,708,000
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4= (4 O T A o AFL( T - s {54
No. E2b e AT (SR &) BT R BHDIEE TEE FEALESE g8 | =8 FEME | R9EE s x5
’ ?igll\iﬁﬁﬁﬁﬁaﬁéiiéﬁ(%m‘%ﬁﬁi) RZERERAETI0 |[BELRHR 54 HHWEELS H29.10.31 &AL 8| F EMAGIELLEAST=1=8
I
2 BATHHSRERHIE(NKAR IE (REMEHBE |TRERE g3 — Rt RISH REAEE H29.6.8] H29.8.31 6,185,000 5,375,000 14| 5= 1B %I BR i 445,373,000/
’3 AR RREERRELS REMEFBE | TFKER — % —ﬁ}é:t?kl$(‘l< RARREH H29.6.7] H29.9.29 8,844,000 7,900,000 14| F{& PR {Hi4% 7,689,000
IKiE)
” FTTI0SHRERBRETIE TXmERER | EREHRRE — % —BEIARIE R B2 % H296.8] H30.1.31] 13,863,000 12,880,000 3| mIEHIBR 45 12,112,000
’s SIERTRIZERRBEIE TR &R TAREEER 54 — BT ARIE W EER H29.6.8] H29.10.31 6,393,000 5,800,000 14| 5 {E i FR {fi 4% 5,547,000
2 BTSSR EBRE R (KRR TH [REmm+@E | ERERRK FEES —M|ERIE |TU-VEER H29.6.8] H29.10.13]  7,397,000] 7,000,000 14| £ 1 %I BR i 46,433,000
. KEASHREREREIS RENILBETLE | AREEER 54 — T ARIE T RIEEM H29.6.8| H29.7.28 2,012,000 1,780,000 14| F=AE I PR {#i4% 1,740,000
28 igﬁi%ﬁﬁtya—jb/\j;%;iriéﬁiﬁ R ESHE WEHEEZ 23 HHMERELS THOTRT L H29.6.9] H29.8.17 2,825,000 2,800,000 8| F= 1K il PR ffi#% 2,492,000
T %
RRMXEEEEZVKNEBEEEER [ZETERITRE [F/KEF —h& HWMEREIS AFIEHITE] H296.12 H30.3.9] 68,264,000 61,500,000 2| S IEHIPR ffi% 61,437,000
V| (Zn9)IE &b ]
%0 *i?tll\ﬁ“—;iﬁﬁﬁﬁaﬂiiiéﬁ(Eﬁ-%&ﬁ RETENE01 |[BERKEER —h% —REETSE ALKERR H29.6.12 H29.10.31] 18,378,000 18,000,000 5| B {5 | R {fi4% 16,264,000
RiE T
5 REHERHENELIS RRMOAMAE | LT REEREZ &4 HETE MHE PR H29.6.13] H29.7.28 8,771,000 8,650,000 8| & 1& il fR {fi4% 7,6 10,000
2 EREARERHIREISE =R KIFET TRERE 23 —fRtARTE AR H29.6.13| H29.9.29 3,864,000 3,348,000 14| £ & I IR {fi#% 3,346,000
2 FLNERRERHREISZ(ER) RETIRLET BERTEER &4 ERIE ;J%&BE%@(&)?: H29.6.14] H29.9.29 8,074,000 7,300,000 4| AR HI R #i4% 7,128,000
23S
2 FLNERBRARELISE (BE) R FRLET BERTEE —hE —REETE ALK H29.6.14] H29.9.29] 24,817,000 24,000,000 5| B 1K il BR i #% 22,100,000
25 F—PERARAREIE (BE) e =10 BN —hE —BRETE HLK R H29.6.15] H29.10.31] 35,431,000 35,000,000 5| Fx & HiI PR ffi4%& 31,528,000/
% E-hERAXRAREIS(ER) R ESHE BERTEE —hE ERIE HARBEL H29.6.15] H29.10.31 9,660,000/ 9,250,000 7| A& FIBR ffi4%8,541,000M
4 BRBVEXNEFR—ILENEBZETS |TETREN~E [TREHRF 64 — BT AIE EHESZM H29.6.16] H29.9.29 3,612,000[ 3,580,000 14| 5% 1K i fR {fi4% 3,168,000
HET
EHEESEEREATHRE) XKIFHEX |[RKXTXIFE SEE] 23 —fRtARTE EENEE H29.6.16| H30.2.28 3,088,000 3,080,000 14| &% 1 H| BB {fi#% 2,704,000
B[S TREEXERETLS
29 FEEREIE(ZD3I) REMREFLATS [TKEE 54 %g%ﬁiﬁﬁﬁﬁ AT I#HEE H29.6.23[ H29.10.31 3,015,000[ 2,900,000 6| F {5 il PR {fi4%2,6590004
I
BEEREIE (F04) RRMLBEEER |FKER 23 REERERE |REAZRRES H29.6.23| H29.8.31 3,703,000 3,620,000 6| 5= 16 il BR {1 #% 3,265,000
40 A I% TR HERFT
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No. E2b e AT (SR &) BT R BHDIEE TEFER FEALESE g8 | =8 FEME | 228 s x5
a EtaRUTENMETIS RETEHEE [TKEZE — % —ﬁ}x;:t?kl$(‘l< EHESZM H29.6.26| H29.8.31 9,274,000] 8,500,000 5| K HiI R ffi4% 8,188,000
IKE)
12 H29U) It XEAR B EERITE(FN4) |LEMYIET TREXE &4 — Rt ART=E EHERM H29.6.27| H29.8.31 2,037,000/ 1,810,000 14| &R IE HIFRE ffi4% 1,787,000
4 HBRR A —ERELS RENILBEETMER |t iREER 54 —BEETS BXBIHER H29.6.27| H29.8.31 1,810,000] 1,625,000 8| &= & I R {fi4% 1,620,000
e FEMBRERHRIS RERTILHEETETR | REHER 23 — Rt ART=E =PI H29.6.27| H29.9.15 1,456,000 1,280,000 14| & & H R {fi#% 1,280,000
45 LN PR BREER R LS ZF IR LET BERTER 54 —REETE HLK R H29.6.28] H29.8.31 5,959,000 5,450,000 8| F 1K il fR ffi4% 5,329,000
40 fgll\-ﬂaj&#ﬂ I HIERABERREERER |RXTBEARNET |BERHEER 23 —fREETE ®BEKIEIE H29.6.28| H29.8.31 7,722,000[ 7,700,000 8| &= 1K il fR {fi#% 6,915,000
T H-BEE
4 FEMLGHNEERAEERERHFELS (REXMREBE-L [(BERER —h& —RREETE BXBE IR H29.6.28] H29.8.31] 12,104,000 11,250,000 4| &K il R {fi#& 10,862,000
AT
48 RABIRERIBEIS RERTEAEZRA |t KREHEFR —hE —REARIE Rk ITEIE H29.7.3 H30.3.2] 27,285,000 26,700,000 3| B AR i R {fi4% 24,266,000
49 RRETBEIREKER(FD2)ITH =R IET I SEE] — % —fﬂéi*l?? BRE H29.7.3] H30.2.28] 35,242,000] 34,500,000 6| Fx & HiI R ffi4& 31,293,000/
IKiE)
RRTEMERBLIUNBRIEIS(GE |LEKT=KET EES —hg —REETSE ATFIHE-F H29.7.6] H30.7.18] 342,144,000] 340,000,000 2| B 1E | PR i $% 307,929,000
50 ) HER-ESDT
ISR R
EK
51 BRI BEKEEFDINIE =R TR BLHET I SEE] —hE —ETARIE(T |AXREME H29.7.7] H30.2.28]  69,104,000] 68,600,000 5| f= 1K 1| BR {f14% 61,667,000
K&E)
52 EOFRKEEMHBRIE RERTILBEETER | REHE R3] —fltARITE [ EPINg] H29.7.18| H29.9.29 1,874,000[ 1,850,000 14| &% 1K H FR {fi#% 1,626,000
B
ZRTEMBRBLUNEBEEISE |REKM=KET EES —hg ERIE ZHNEIME H29.7.21] H30.7.18] 20,833,000 19,000,000 5| B {5 il PR {i 4% 18,655,000
53|5) KEER
54 %?Erf%ﬁﬂ%ﬁﬁ&tﬁ%%%ﬁl%% =R TR KHET EES —hg AEERERE [PMRERE® H29.7.21[ H30.7.18]  22,663,000] 21,000,000 6| B 1K 1| PR fifi$% 20,396,000
I%
BERANITAEMG2AREE BEK|REHTEE ENEGER —hE HWERFEIS \LFEHARAKE | H29.7.21] H30.3.23] 41,607,000 37,449,000 3| B 1B il PR i #% 37,444,000
55(P9EE-RIT TS AHHEXRE
E 33l
56 HERLHAMEREBETSE EEID N BREEITE &% FETEH AT TFIE H29.7.25[ H29.9.29 2,098,000 1,980,000 8| & 1& il fR {fi 4% 1,876,000
5 HIEERELIE (FD5) =R BT SEE] 23 REERERE |AERKE H29.7.25| H29.10.13 4,097,000] 4,050,000 6| 5= 1K | PR {f1#% 3,6 13,000
I%
58 FLEREIE(Z06) iaamrs;%amxm TKER 54 %g%ﬁiﬁﬁfﬁ AERKE H29.7.25] H29.9.15 1,538,000 1,520,000 6| & i R fifi4% 1,356,000
I
50 BIEEREIE (FDT) ZXMTHAES | TFKER 23 REERERE |WRXEIKAR H29.7.28| H29.9.29 3,255,000 3,250,000 6| 5= 1E 1| BR {f1#% 2,870,000
I%
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60 FEEREIE(ZT0S8) EE SHcIEL) TKER B4 ;’%gﬁﬁiiéﬁfﬁ (7’77*‘/Z7‘-L\ H29.7.28 H29.10.10 2,776,000 2,750,000 6| 5= 1K I BR {fi#% 2,448,000
I )
o HIEERELIE (F09) =k BEEHET TKER —hg REERERE |AXERE H29.7.28| H29.9.22 1,211,000 1,069,000 6| B 1K il PR ffi 4% 1,068,000
I=
6 EHEEEKER(ZTD2)IE LT HE A ET I SEE] — % —fﬂéi*l$(‘l¢ BHHE PR H29.8.3 H30.2.28] 67,378,000] 67,378,000 5| S {E Il fR i #%:60,170,000
IKiE)
EHRSREKEHRISE RERTLEHE | KREHEFE 23 —fRtART=E AR H29.8.7| H30.3.15 5,930,000 5,930,000 14| 5% 1K il BR {fi4% 5,200,000
63 HIEFIRMEEE TR>-&F14
o4 KEXFEA—NBERUEBIRBIEIE |RETKRIEFHT Hhig iR BLER — i —BEETSE EHEZM H29.8.9] H29.11.10]  15,500,000] 15,500,000 4| S B HIBR ffi 4% 13,940,000
6 EAEREKER(ZFDI)IE %2 3% 1 i F BT SEE] —hE —BEARIE(T |BWPEEHR H29.8.22 H30.3.2[ 58,757,000 58,757,000 5| £ 1 il BR {fi #% 52,399,000
KE)
o6 ER29EEERKBRIELSE RENLBEETMER (Lg% —ftRKT=E BWavkS H29.8.29] H30.3.23 2,188,000] 1,930,000 14| =B SR {Hm#%1,929,000
B—
6 B/ ZBRRKERETIS RXRMETHE | TFKER —hg —BEARIE(T |[ARBIEHR H29.8.30] H29.12.15[ 11,638,000 11,638,000 3| £ 1E il PR i #% 10,253,000
KE)
o8 XEHERMHEREIS RENILHETETIR | T AREEER — % HMEIS BRI H29.9.1] H29.10.31] 13,353,000] 11,789,000 5| S & HiIBRffi4& 11,745,000/
6 %gi@%ﬁ;éiﬁf%% ABETEYE (RERTBAEBE [TAREREE 23 —ftART=E ®BEKIEIE H29.9.4] H30.2.23 7,764,000] 6,840,000 14| &% 1& % R {fi #% 6,838,000
# T
BELEREISE(ZD11) R A IRET D SEE] ) MBEREERFE [REFRFE H29.9.8] H29.10.31 1,600,000[ 1,570,000 6| S & PR ffi4& 1,411,000
70 I= R HERFT
AEEREIE(ZND10) =X EHE TKER 23 REERERE |REAZRRESB H29.9.11] H29.10.31 2,784,000 2,740,000 6| 5= 1 il PR {f1#% 2,455,000
71 I% TR HERFT
ESURLOSEANBEREHRIE RETHIIET 2R &4 BWMEREIS ISR T % H29.9.12 H29.11.30 7,132,000[ 7,000,000 8| Fx {E il BR fifi 4% 6,418,000
72 ML EEER
13 AREEREIE(ZND12) RERTILBEETERLE [TAKER 23 REERERRE |PLBRESR H29.9.19 H29.11.17 3,366,000] 3,300,000 6| 5= 1K il BR {f1#% 2,968,000
H I=
T4 FE 52 & FHEE S T (B fm) REMILEETETIR [XILEAER R3] HWMEREIS BILEESR H29.9.19] H30.2.23 3,305,000 3,200,000 8| f & il fR ffi4% 2,958,000
15 EREHEREIEEE RXRMILEETETIE |XALBFER —hE —RETARIE EHERM H29.9.25| H30.2.23 9,996,000/ 9,800,000 5| F= 1K 1| BR fi4%:8,935,000
6 U{ESEEF R SRS EETSE E;ﬁﬁirzﬁﬁm?m o e — & —REETE AT TFIE H29.9.25] H30.1.26] 26,003,000] 23,660,000 5| 5% 16 il PR {fi#% 23,408,000
. iﬁigﬁrﬁ(ﬁ%)qﬂiﬁs\hm\ﬁ% RETHBAEE |LTKREHFE —hE —REARIE EHERM H29.9.26( H30.3.16] 37,121,000 37,000,000 7| B 4K il BR i #% 33,06 3,000
B LE(ZED2)
28 BLEREISZ(ZM13) ,"rf;EWElj&BT‘F/J\ D SEE] 54 méﬁﬁiiéﬁﬁﬁ @EE H29.9.26] H30.1.19 2,387,000 2,106,000 6| Fx & iR ffi4%& 2,104,000
i I
FIE AR ERESE EE SN G A E S — % —fRtARTE CEPISE) H29.9.28] H30.3.23] 42,383,000 41,500,000 4| B {E | R ffi4% 37,756,000
DFE LR E/AREREIE(ZD2)
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No. E2b e AT (SR &) BT R BHDIEE TEE FEALESE g8 | =8 FEME | R9EE s x5
% BH#175RERRBRISE ZRMEFAE | LT REERER —h& g o N BERBEE H29.10.4] H30.2.28 9,818,000 9,500,000 5| & & Hil R fifi 4% 8,664,000
o1 fgﬁi;—ﬁ—x»ﬂfﬁli%%%ﬁs$¥ ZRMLEETFIL |BIHAE —hg —EETE EHERM® H29.10.5[ H30.1.31] 131,300,000] 131,000,000 5| B {5 | BR ffi4% 118,173,000
T &
6 AFRIIRFERRBRIE TR EE TRERER — % —fitRKT=E SINEE H29.10.6] H30.3.16] 10,807,000 10,400,000 4| 1K i PR {fi4% 9,523,000
IHE S BB R iR R B E R T B (% |REhLHEET EIL [CERFIATEE 23 —fRtART=E [ EPINg] H29.10.11] H30.2.28 8,084,000 7,127,000 14| &% 1E IR {f 4% 7,125,000
83[m2) & HIEFIR@EEE TR>-F14
RENHBEREBIRIKHEIS RRMEIKES3 |FELRERE 64 —fREETSE BEMB/KIE H29.10.12] H29.11.27 6,760,000 6,356,000 5| 5 {E5 1| PR fifi #% 6,030,000
84 RIEFIRMEE TRI>-&F14
o5 MACARBERREIS(Z0D2) RRTEARE | KRERXRE 23 — Rt ARTE BRSER H29.10.13]  H30.1.31 3,262,000 2,860,000 14| 51K Hil BR ffi#5 2,856,000
o6 FEEREISZ(ZD14) =T B EEHET I SEE] 54 %g%ﬁiﬁﬁfﬁ BAERKE H29.10.16] H29.11.30 2,163,000 2,020,000 6| K& i R fifi4% 1,906,000
I
RERBREIS(ZD15) RERTEREN  [TKER 23 AEERERE LRI | H29.10.16] H29.11.30 3,244,000 3,100,000 6| 5% 1 il BR {f1#% 2,860,000
87 I% bty YA 7o
KEER
KEEAEYNDEBERBZRIE RRMLBEETFIL [EI#AE 23 —f+RKT=E AXERE H29.10.17| H29.12.15 4,482,000 3,931,000 14| 5% 1K i fR {#14% 3,931,000
88 & RIEFIRMEE TR>-&F14
89 PEZHTRERBEIE(ZD2) % S i EH REHT TREHRR —f% —WEIARIE (LR H29.10.17] H30.1.30[  5,315000] 4,670,000 14| S HI R i 4% 4,669,000
% %gﬁﬂ;ﬁﬁ%ﬁiﬁ%%% AETEAE (RETBARETBE [T REHLE 23 —f+RT=H EEKI#HE | H29.1017]  H30.1.31 2,276,000 2,000,000 8| & 1K il R {fi#% 1,989,000
MEEET
MEARAMARXTKEERGTIS =R IET BEEER R3] HWMERELIS IWpEEER T U | H29.10.24 H29.12.22 3,329,000 3,300,000 8| 5= 16 il BR {fi#% 2,965,000
91 ZT7IT R
KEEM
(R PBANHWV LA EEEERRTIE|REHEBEN |t REHRE 23 ERIE ZHMEIME | H29.10.26 H30.3.5 2,449,000 2,380,000 7| =K FI PR {fi4% 2,169,000
(BRI KEERT
R PEANHVAESEFRETR|ZRMBASE | RESR FEE] BWRFETE [ILWEERIE | H20.1026] H3035]  3831,000[ 3,450,000 8| BB I BR 453,414,000/
93| (HeHER TR ML EEER
o4 AREEREIE(ZND16) RETEHBEET [TKER —hg —BEARIE(T |AXERE H29.10.26] H29.11.30 1,573,000 1,389,000 6| B 1K il PR {ifi 4% 1,387,000
KE)
o5 RERIREKER(ZD5)ITE R AR BUET I SEE] — % —fﬂéi*l$(‘l¢ MHHE PR H29.10.30] H30.2.28] 24,749,000] 24,000,000 5| Fx & PR ffi4&21,910,000/
IKiE)
BEEREISE(FD17) RXRMILBEETAE | FKER 23 AEERERKE |REHAXRRKH | H29.10.30] H29.12.15 1,879,000 1,662,000 6| 5= 1E il PR {f14#% 1,657,000
96 I% R R HERFT
LEPRNEHFKIGREREIS RRMILBEILE |[ERKR—YiR (54 —fRTRIE H30.1.31 EH 14|21 B OISHLEN 1L THY. F
97 R EEEIELLE M -T=1=0
o8 ({gg) FEAMOVWAREESFER IR |ZXTHABE |[TAREHRSE —hg —REETE EHERM H29.11.6 H30.3.5] 18,130,000 16,400,000 4| B 1B | PR 4% 16,317,000
€=£9)
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EEREBEEREATRE) KEHEX |=XHKIZRE D SEE] 54 — BT ARIE AR H29.11.6] H30.3.16 1,870,000 1,800,000 14| 5% 1E Hi|FR {#i#% 1,634,000
IS TKEEXEBELTE(ZFD2)
100 MAFTUR—ILRELS RETEHFBET [TKER —hE HEWERiETIS \IFEESREKEH  H29.11.7] H30.2.28] 19,985,000 18,000,000 2| B 1K | BR fifi 4% 17,986,000
101 FHEREEKER(ZDI)IE RETEHBEE [TKER — % —fﬂéi*l?? RARRER H29.11.7[ H30.2.28] 27,921,000] 27,300,000 2| s= 1K il R {fi4% 24,732,000
IKE)
102 BHBLAREEYREIS RXRMILBEETE |HhisiiREER —hE —MREETE(E [hkBERH H29.11.9] H30.2.28] 12,534,000 12,300,000 4| BRAEHI R #4% 11,270,000
%)
103 REETHBERRBAKARIE |LREMEHFEET |TRERSR 54 —ftRKT=E S— ¥ | H29.11.14[ H30.3.23 4,599,000] 4,400,000 14| 5% 1& i FR {fi 4% 4,045,000
(FM2)
‘o4 EHEREKEHBRIE(ZT02) RERTLEHET | REHRE —h% —RETARIE (G H29.11.14] H30.3.15] 20,670,000] 20,100,000 3| /K %I PR {Hi4%& 18,306,000
105 RREFLEELHERSEAEEEIS |RERMERET XIERR—YiE (54 —REAIE THEHEH H29.11.16] H30.2.28 5,556,000] 4,990,000 14| SR IE HIFR{H#& 4,877,000
105 TENMFHhEREEREIS R SHE BEEER — % ERIE TEER R B Z I H29.11.20 H30.3.2 9,292,000] 9,150,000 6| 5% 1 il BR {f1#%.8,325,000
07 FLEREISE(ZM18) RERNLBETER | TKEE 54 %g%ﬁiﬁﬁfﬁ BAERKE H29.11.20[ H29.12.27 1,873,000 1,850,000 6| & iR ffi4% 1,651,000
I
HEEAEBRREXNEEE DEEMA |RXTHER TRERE —hE —REARIE B BE% H29.11.22[ H30.3.12] 30,555,000] 30,300,000 5| B {5 i BR ffi4% 27,198,000
108| Fig BRI E
100 IR 1 S#RERBRISE REMAFLIET |TKREHREZ — % —ftRKT=E MHE PR H29.11.22[ H30.3.19] 14,202,000] 13,600,000 5| S AE HIRE 4% 12,567,000
o g‘y‘égéﬁﬁﬁ$¥ IR 1 BiRE R | RRkTda R IR | T ARERRER —hE —REETSE EHE PR H29.11.24 H30.3.9] 46,832,000 46,300,000 4| B & i R ffi4% 41,502,000
T
BAPERARARIELISE (BE) RETBAAEGR |BEHREER —fE —REETS EHEIZH H29.11.24] H30.2.15] 14,217,000 13,000,000 6| S & il BR 4% 12,763,000
1 =] RIEFIRMEE TRI>-&F14
2 BATERAXRAREIS(ER) RETAAR B R E BB B4 ERIE ;‘/;@éﬁ(mie H29.11.24] H30.2.15 4,990,000 4,800,000 4| %1 H R {fi#% 4,448,000
K= T
3 FLEREISE(ZD19) R T HE A ET TKER 54 %g%ﬁiﬁﬁfﬁ BAERKE H29.11.28] H30.2.28 3,181,000 3,100,000 6| K il BR fifi 4% 2,804,000
I
4 LERRAEHFRBEGERGETIS REHLBEILE |[XIERKR—YiR (54 —REARIE H30.1.31 & 14| F EMEISELEM 1=
s {Béﬁzgeeiﬁﬁ$% FREBBRR |RETFEEE |TREEE — % —ftRKT=E AR H29.11.30 H30.3.9] 49,027,000] 48,600,000 {5 | BB {fi4% 43,364,000
5T
6 BEOEBNEBHKERIEIS ZRTBAELZH |E1E3 — % REERERKE |WEKIEE H29.12.1 H30.3.9] 20,549,000 20,300,000 7| B 165 i BR fifi 4% 18,494,000
I%
" HEEEFRESSEFEFEIS (FIYREMIFIE EWIREE —h& —BEETE R H29.12.1] H30.3.19] 18,498,000 18,000,000 4| 515 | PR {1 4% 16,658,000
AT H6EEERE R (NKRR) TH(ZF|RXHEHBE [T KRERSE &% — I ARIE BRASEE H29.12.1| H30.2.28 3,392,000 2,980,000 14| K HIBR ffi452,975,000M
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o gﬁz%§$§ﬁ$$% IR 1 BB iRk | =X IET [T AREHRZR 54 — BT ARIE EHE P EEK H29.12.8| H30.2.28 3,613,000 3,221,000 14| 5% 1& i fR {#i4& 3,169,000
IH(EM2)
120 LERRAEHFRBEGERGETIS REMLBEILE |XIERKR—YiR (54 —REARIE BRIER H29.12.11] H30.2.28 3,557,000[ 3,500,000 14| & & % R {fi4#% 3,120,000
121 EHaRU TS (BERR)MEIE(T0 |RETRHET | T/KEE 54 —ﬁéi*l$(‘l¢ FK R H29.12.13] H30.2.16 5,054,000] 4,480,000 14| F A& PR {Hi4% 4,457,000

2) IKE)

122 AEERETIE(FM20) EE SiI=L ESEE] 23 AEEGERE |MKRXBEIHAT | H291213[ H30.2.16 3,131,000[ 3,080,000 6| 5= 1K 1| PR {fi4#% 2,76 1,000
I=%

13 FENHERKEREEERHFELIS ZF T SHT BERTEER 54 —BEETE BARBIFAT | H29.12.13] H30.3.28 3,805,000 3,400,000 8| & 1& il PR {fi#% 3,397,000

124 HMERERRBEREIS RETTIRER | KREHFE 23 METE B BE% H29.12.14]  H30.3.15 3,460,000 3,400,000 8| &= 1& i BR {fi#% 3,021,000

125 P BRESRTE(BE) TR R EKE EEES —hg —REETE LK R H29.12.15 H31.3.5] 137,889,000] 137,000,000 5| S AE HIRE 4% 124,100,000

126 Br s AR SR T 5 (HeH) EE kS L EES —f% %g%ﬁ‘iﬁ&fﬁ H31.3.5 ERL 5|F EMA&ICELGE M-I
I

127 FIKMERE(ZD5)ITE REMAEFLET |[TKEE 54 —ﬁéi*l?? MHE PR H29.12.19] H30.2.28 1,266,000 1,260,000 14| SIEHIFR {H4%1,106,000
IKiE)

TENMHNEEEREIS R SHE BEEER 23 —fREETE EHELZM H29.12.20] H30.3.16 7,463,000[ 7,400,000 8| &= 1& | R {fi#% 6,673,000
128 RIEFIRMEEE TRI>-F14
120 BE/NAAF2HERKBREERFEIRETEANER (BFREZR 54 —fREETSE EIEKIT#E | H29.12.20] H30.3.28 7,350,000] 7,300,000 8| &% 1 il fR {#i#% 6,58 1,000

]
130 FENERBREARREIS ZRTBAEFE |BERHEER 23 AEEGERE |MEKIHE | H291220( H30.3.16 3,607,000[ 3,600,000 8| Fx 1K il PR {f1 4% 3,212,000
I%
131 TR29EE THRERKEBIIELIS RENILBETMER |[Lathigt2—154 — BT ARIE =PI H29.12.20] H30.3.23 2,291,000/ 2,010,000 14| 5% & il B ffi4% 2,010,000
132 ME1ERERHIRIS TR R KHE TRERE 23 —ftARTE [EENEE H29.12.21] H30.3.16 8,243,000 7,390,000 14| B K H R {fi#% 7,266,000
133 FE1SREENEIS R~ LET TARERER 54 MEIS W EER H29.12.22] H30.3.20 7,800,000[ 7,700,000 14| T & | PR {fi4% 6,984,000

RERTRACERESEREIS TR R KHE XIERR—YIRETES —REARIE [EENEE H29.12.26] H30.3.23 4,807,000 4,235,000 14| &K HIFR {fi#5 4,228,000
134 HIEFIR@EEE TR>-&F14

RREAEAHIKERETIS RE TR EE JHBA TSR 54 —ftRKT=E THEZEMW H29.12.22] H30.2.28 5,628,000 4,925,000 14| B 1 i FR {fi 4% 4,922,000
135 RIEFIRMEE TRI>-&F14
136 BRBERTIE(ER) ZRTRKHET EES —hE ERIE BWHhEILREK | H29.12.26 H31.35] 19,315,000 19,000,000 8| B 1K il PR fifi 4% 17,322,000

= 30
137 SMERBMUENEBKERIBEIE |RETLENSHE [SUEE — % —fREIARIE TR EEM H29.12.25] H30.3.23] 18,500,000] 16,385,000 4| 5% 1 il PR {fi#% 16,382,000

(ZFMD1)

138 ERSH#EBHKERFEREIS = EHE FELREKE 23 ;%Héﬁﬁiiéﬁffs 7’77%{7‘-/.\(&1 H30.1.9] H30.3.12 1,862,000 1,700,000 8| B 1K il PR {fi 4% 1,663,000
I
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130 ;ﬁmggﬁi $£3675 TEREERKE|RENLBENAE |TRERZ 54 g o N =N H30.1.9] H30.3.16 7,636,000[ 7,500,000 14| 5% 1& i fR {#i#% 6,728,000
#ZIRT
110 :Fﬁkgﬂi‘): 3655 EAREBERKEE i%ﬁirﬂﬁﬁﬂﬂ?m TRERE 23 —ftARTE BRILER H30.1.9] H30.3.14 1,447,000 1,430,000 14| & 1E H PR ffi 45 1,269,000
BT
" FLEREISE(Z021) ZEMEBES | TKER 54 %g%ﬁiﬁﬁ{ﬁ XS H30.1.9 H30.3.2 3,024,000[ 2,980,000 6| 5% 16 il BR {fi#% 2,66 7,000
I
142 ;52292): 3605 HEXBEANIKE|LEXHLBEER [T REHRE 23 —fRtART=E [ EPINg] H30.1.10[ H30.3.16 3,975,000 3,900,000 14| &% 1 H BB {fi #% 3,452,000
BT N
143 igzgﬁg 3645 BEARDEERK|RENLBENTIL |[TRERZ 54 —BtARIE BB ILER H30.1.10f H30.3.16 3,017,000 3,000,000 14| A& HFR 4% 2,646,000
EEBT &
a4 EnggﬂEg $3625 RHZHAGERK|LZEXTEKTRH [T REHRE 23 —ftART=E Rk ITEIE H30.1.10[ H30.3.16 2,501,000 2,400,000 14| &A1& | R {fi4% 2,193,000
E#EEHT
145 Iliﬁjzgﬁﬁi %3665 EBILRERKEE|REMLEN LN [T REHRZ 54 — BT ARIE AXetE H30.1.10] H30.3.16 1,953,000[ 1,880,000 14| 51K H FR{fi4% 1,713,000
st 3
146 AEHERERRBRIE(ZD2) ZRTBARBE |t KREXKE —h% —fRETARIE BWBKIHEE H30.1.11]  H30.3.23] 10,557,000 9,500,000 5| F= 1K #I| PR ffi4%9,321,000M
4 Iliﬁjzgﬁﬁi $3705 HAMERKEE|REMLEAAL |TRERE 64 — BT ARIE TEEEM H30.1.11[ H30.3.16 4,605,000 4,600,000 14| 5% 1K %l fR {fi#% 4,024,000
BT H
148 :Fﬁkgﬂi‘): F3615 AITIGAIKEE|LEXTEKET LN [T REHRE 23 —fRtARTE BB E H30.1.11]  H30.3.14 1,689,000 1,650,000 14| &% 1E PR ff 451,477,000
AT Ly
149 ﬂigzwg %3635 XREEHERK|ZEMEKRITEN |TREHRR 54 —REIARIE ®MBmLE H30.1.11[ H30.3.16 4,468,000] 4,250,000 14| 5% 1K i fR {#i4% 3,919,000
FEBT i)
HEBEARBFEREXRNEEE AEHE (REXTREATHE [T REHRZR 23 METE Rk IEIE H30.1.11 H30.3.9 2,011,000 1,900,000 8| = 1K Hi| PR {fi#% 1,757,000
150(sepE THE (Z202)
51 ;ﬁj‘zzwﬁéi/n?wﬁt%imﬁé%@ﬂl RERMAARE L+ |BEMNERER B4 —fRTRIE @B H30.1.16] H30.3.28 4,126,000] 4,000,000 14| & {8 % PR ffi4% 3,603,000
F£44
152 ;ﬁl‘zzwz‘ézﬁz?vﬁ‘h‘%fﬂﬁé%fﬁﬁl ZXRMBAE L+ |BEHERER 23 — Rt ART=E Rk ITHEIE H30.1.16| H30.3.28 1,853,000 1,800,000 14| &% 1E R ffi#% 1,626,000
E: |
153 ER29FLY/TAUO0RMKERIBTE [RENLENER [ENERE 54 —BtARIE BRIER H30.1.16] H30.3.28 1,391,000] 1,360,000 14| & AEHI PR fi4% 1,221,000
&
ER29FE K 368 369F EiBiRE |RETILEETRE |TRESRF 23 — Rt ART=E CEPIST) H30.1.16| H30.3.16 4,433,000 4,350,000 14| &% 1& % B {fi #% 3,888,000
154K ERIETE =
ZREH O EREEFRBIGFARREE &k hS RET XIERR—YiE (54 —ftRKT=E EHEZM H30.1.17[ H30.3.16 2,983,000 2,686,000 14| 5% 1& il R {fi#% 2,684,000
155|158 ETH HR
AREEREISE(FM22) ZXRMPEETS | TFAKER 23 REERERE |REAZRRES H30.1.17 H30.3.2 3,412,000[ 3,300,000 6| 5% 1 | PR {f14% 3,007,000
156 I% R R HERFT
157 AEEREIES (F0D23) RETBAETRE [FKER 54 %g%ﬁiﬁﬁﬁﬁ EIEK THE H30.1.17 H30.3.2 1,567,000[ 1,500,000 6| & i R ffi4% 1,381,000
g I
158 AREEREISE(FM24) RETEFIAT  [TAKER 23 %g%ﬁiié&ﬁ% H30.3.2 & 6| F EMA&IZELE M oT1=8
T
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150 ZRBTHFEERIBENKARIE(Z|LRETEABET [TRERZ 54 g o N BELER H30.1.19] H30.3.23 2,747,000] 2,428,000 14| X EHIFR 4% 2,409,000
®M3)

160 gﬁ&%ﬂﬁw&ﬁﬂmﬂ%ﬂﬁﬁl R SHE XALBFER 23 — Rt ART=E EHE PR H30.1.31| H30.3.26 1,370,000 1,203,000 14| &% & PR ff 51,201,000
BI/NIRKEEFE(ZD1)IE RETEHEET |[TKEE — % —BERIECT [FHEZH H30.3.28] H30.11.30] 130,959,000| 130,000,000 2| =K il BE {fi4% 117,480,000

161
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